

# 市委巡察组 向10个单位反馈巡察情况

本报讯(记者 孙娟)根据市委统一部署,2016年11月7日至9日,市委5个巡察组分别向市委今年第二轮巡察的市扶贫办等10个单位党组(党委)反馈专项巡察情况。

巡察期间,市委巡察组认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,贯彻中央巡视工作方针和省委《关于贯彻〈中国共产党巡视工作条例〉的实施办法(试行)》,以“四个意识”为标杆、以党章党规党纪为尺子,坚持政治巡察定位,突出坚持党的领导,加强党的建设,聚焦全面从严治党,紧扣政治、组织、廉洁、工作、群众、生活“六项纪律”,紧盯党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力“三大问题”,紧抓重点人、重点事、重点问题“三个重点”,从严开展巡察监督。通过问卷调查、个别谈话、受理群众来信来访、调阅核查有关文件资料,深入了解情况,着力发现问题。

市委巡察工作领导小组听取了本轮巡察情况汇报。对巡察期间发现的反映领导干部问题线索,已按照有关规定分别移交市纪委、市委组织部等相关机关和部门处理。

市扶贫办党组存在的主要问题:党组主体责任落实不到位,管党治党不严,党的建设存在薄弱环节,党组织生活不健全,有的党员党章意识、党员意识和规矩意识淡化;纪检组抓早抓小、主动执纪监督意识不强;对扶贫项目监管不到位;财务管理不规范,有违反财经纪律情况;存在借考察之机公款旅游等问题。

市扶贫办党组书记、主任李文岭表示,高度重视巡察反馈的问题,不回避、不遮掩,切实加强整改落实。建立台账,对账销号,跟踪督办。结合“两学一做”学习教育,坚决落实“两个责任”,承担起从严治党的职责。以巡察为契机,改进工作作风,完善体制机制,加强监督管理,全面推进脱贫攻坚工作。

市民政局党组存在的主要问题:基层党的建设缺失,组织生活不规范;全面从严治党乏力,党组对履行主体责任盯得不紧、抓得不牢,纪检组执纪

监督问责失之于宽松软;有的下属单位违规开办公司入股分红,工程项目、资金资产管理较乱,潜藏廉政风险,有的存在公款旅游、乱发补贴福利等问题;个别下属单位不如实向巡察组提供情况。

市民政局党组书记、局长谢霜云表示,深刻领会并正确把握反馈意见,进一步提高认识,把整改落实好反馈的问题作为当前重要的政治任务。高度重视,扎实开展整改,剖析原因、深挖根源、细化整改措施,确保件件有着落、事事有回音。与促进工作相结合,把问题整改与促进业务工作融为一体,推动民政事业快速发展。

市林业局党组存在的主要问题:全面从严治党主体责任落实不到位,抓班子建设偏松偏软,压力传导层层递减;基层党建虚化弱化,党组织生活不规范;存在超职数配备、低职高配科级干部情况,任用干部程序不严;局机关和下属单位存在违反财经管理规定问题;对系统涉林资金监管不到位。

市林业局党组书记、局长崔正明表示,认真落实全面从严治党要求,大力加强党的建设,增强“四个意识”,把整改工作作为一项政治任务来落实。对巡察组反馈的问题逐一明确整改责任,细化整改措施,确保完成整改任务,推进郑州市林业生态建设。

市畜牧局党委存在的主要问题:“两个责任”履行不到位,对党建工作重视不够;基层党建薄弱,党组织生活不健全;存在超职数配备干部问题;个别领导干部借考察之机公款旅游;对下属单位监管不力,有违反中央八项规定精神的现象。

市畜牧局党委副书记、局长蔡仲友表示,以强烈的政治担当,强化整改决心,全力推进反馈意见整改落实。以忠诚的政治态度,聚焦从严治党,全面加强党的建设。以坚定的政治方向,坚持统筹兼顾,强力推进畜牧事业科学发展。

市农委党组存在的主要问题:管党治党不严不实,“两个责任”落实不到位;党的基层组织建设弱化;选人用人规矩意识不强,任用干部记录不全

或没有按规定报备;委属个别单位党员干部档案材料不完整;下属单位违规发放津补贴,个别干部违规任职或兼职取酬;对惠农项目资金监管不严;国有资产管理使用制度不完善,存在较大廉洁风险,个别下属单位违反财务管理规定私设“小金库”。

市农委党组书记、主任周亚民表示,反馈意见一针见血,坚决拥护、照单全收,把巡察整改作为一项重要的政治任务来抓。委党组将制订专门方案,建立专项台账,党组书记承担第一责任,推动整改向下属各单位延伸落实。通过整改把机制建起来、把规矩立起来,扎紧制度的篱笆。

市旅游局党组存在的主要问题:“两个责任”落实不到位,纪检组“三转”不到位,组织人事工作不规范;落实中央八项规定精神有差距,存在违规发放津补贴情况,财务管理不规范,“三公经费”超支;存在违规接受企业捐赠,发放扶贫物资向企业摊派钱物的情况;旅游扶贫效果不明显。

市旅游局党组书记、局长张杰锋表示,反馈意见客观中肯,诚恳接受,照单全收,不打折扣、坚决整改。局党组要把整改落实工作作为重要政治任务抓紧抓好,制定专门方案,拉单子、建台账、划时限,明确责任,紧盯不放,一件一件销号,以整改促发展,不断改进作风,提升履职尽责能力。

市粮食局党组存在的主要问题:主体责任和监督责任落实不到位,监督执纪问责宽松软;基层党建工作不规范,党员教育管理存在薄弱环节;下属单位财务管理较乱,“三公”经费超支数额较大,资产管理不严,违规问题多发。

市粮食局党组书记、局长刘啸峰表示,要把巡察成果与党建工作、业务工作融为一体,切实加强党的建设,认真落实“两个责任”。建立健全系统内部财经管理制度,针对反馈问题,举一反三,积极开展专项整治。扎实搞好整改,自觉接受广大干部群众的监督,以整改推进我市粮食行业发展水平整体提升。

市供销社党组存在的主要问题:

党的领导弱化,“两个责任”落实不到位,系统违纪违规问题频发;党建工作薄弱,少数党员干部纪律规矩意识淡薄;干部选任程序不规范;个别党员干部在企业兼职取酬;下属单位资产管理混乱,违反财经纪律问题较多。

市供销社党组书记张杰表示,接受巡察反馈意见,充分运用巡察成果,聚焦问题,切实抓好整改工作。落实全面从严治党要求,坚定不移抓好党风廉政建设建设和反腐败斗争。严格落实中央八项规定精神,完善制度,推动作风切实转变。以整改促进全系统改革发展稳定和党的建设,不断开创新市供销合作事业新局面。

市水务局党组存在的主要问题:管党治党不严不实,落实全面从严治党力度不够;有的基层党组织未按时换届,疏于对党员的教育管理;财务管理把关不严,“四风”问题依然存在;对下属单位一些水利建设项目、资金监管不严。

市水务局党组书记、局长史传春表示,将认真学习领会贯彻党的十八届六中全会精神,进一步落实“两个责任”,提升“四个意识”,切实把思想和行动统一到中央全面从严治党的要求上来。针对反馈问题逐一对照入座,认真抓好整改,层层传导压力,层层落实责任,建立长效机制,全面推进从严治党。自觉把整改落实同水务各项工作紧密结合,以整改成效促进我市水务改革。

市民委党组存在的主要问题:落实“两个责任”有缺失,领导干部履行“一岗双责”不力;党组民主集中制落实得不好,“三重一大”事项研究不充分;工作作风不够扎实;扶贫工作有差距,部分项目效果未达预期。

市民委党组书记、主任杜敏生表示,完全认同、接受市委巡察组的反馈意见,要认真学习领会贯彻党的十八届六中全会精神,切实提升“四个意识”,落实“两个责任”。扎实整改巡察组反馈的问题,明确责任分工,强化跟踪督办,针对问题建立长效预防机制,确保反馈意见得到全面落实。

## 我市“五个一工程”奖开评 235件作品入围

本报讯 昨日上午,郑州市第二十一届精神文明建设“五个一工程”暨第十八届文学艺术优秀成果奖评审会举行,对入围的235件作品进行评审,评审结果将于近日公示。

为进一步繁荣文艺创作,推动郑州文艺事业大发展大繁荣,今年9月份,我市印发了《关于开展郑州市第二十一届精神文明建设“五个一工程”暨第十八届文学艺术优秀成果奖评选活动的通知》,并在《郑州日报》、《郑州晚报》、郑州文化艺术网等媒体发布相关消息。通知印发后,共收到申报作

品295件,经过初选,有235件作品进入终审。

据了解,本次参评作品是2015年10月1日~2016年9月30日演出、播映、出版的符合申报条件的文艺作品。

此次评审设5个组,分别是文字类图书、文艺评论组;戏剧、广播剧、电影、电视剧(片)、微电影组;音乐、舞蹈组;美术、书法、摄制组;曲艺、民间工艺、大型文艺活动组,将邀请省市各艺术门类专家担任评委。评审结果将于近日公示。

郑报融媒记者 董艳竹

## 新版《入团志愿书》启用 团员有了统一身份编码

本报讯 11月15日,团市委在郑州市第82中学举办了新团员入团暨“青年志愿者”注册仪式,并发放了全市第一批带编码的《入团志愿书》。

与往年不同的是,新团员拿着的入团申请书的右上角,有一排12位的编号,这个编号全团唯一,这是只属于他们自己的人生第一份政治档案。

从今以后入团的小伙伴,他们的入团志愿书、团员证要经过全省统一编码,实行一员一号制度。团员编号就是团员身份的象征。团市委严格按照要求对入团志愿书编号和团员信息进

行管理。

同时,按照团中央的要求,2015年起为加强团员意识培育,将努力推动全体团员成为注册志愿者。

当天的活动,团市委特别在入团仪式后加入了新团员注册志愿者和郑州共青团青年志愿者集中宣誓活动,引导青年团员更规范地参与志愿服务活动,扩大校内外的志愿服务领域,充分凝聚青年力量,为我市的志愿服务工作贡献力量。

郑报融媒记者 李爱琴 通讯员 李娟